KonTpoabHnas padora no reme «Ilonsitue o necaTudHoii 1podu. CpaBHeHune, OKpPyIJieHHe,
CJIOKEeHNE U BBIYUTAHUE NeCATUYHBIX IPoleiD)

Bapuanrl.

1. Cpasuure: 1)14,396 u 14,4; 2) 0,657 u 0, 6565.

2. Oxpyraute: 1) 16,76 0o necsAThIX; 2) 0,4864 110 THICSAYHBIX.

3. Bemonnute peiicteus: 1) 3,87 + 32,496; 2)23,7-16,48; 3) 20 — 12,345.

4. CxopocTh KaTepa 10 TeYeHHUIO peKH paBHa 24,2 kM/4, a COOCTBEHHAsi CKOPOCTh KaTepa —
22,8 km/4. Haiiute cKOpoCTh KaTrepa MpOTHUB TEUECHUS PEKH.

5. Brbrumcnure, 3anucaB JaHHBIE BEJIMYUHBI B KUJIOTpaMMax:
1) 34xr+839r; 2)2kr30r—1956T.

6. Opna cTopoHa TpeyrojbHUKa paBHA 5,6 cM, 4To Ha 1,4 cM OoJIbIlIe BTOPOW CTOPOHBI U Ha
0,7 cMm menblie TpeTbeil. Haliiure nepumeTp TpeyroiabHUKA.

7. HanmummuTe Tpu yucia, Kaka0e U3 KOTOPBIX OojbIie 5,74 u MeHbiie 5,76.

8. HaiiguTe 3HaueHUEe BbIpaKeHMsI, BBIOMpask yIOOHBIN MOPSIIOK BEIUMCICHUIA:

1) (8,63 +3,298) - 5,63; 2) 0,927 — (0,327 + 0,429).

Kourtpoasnas padora no treme «IlonsaTue o necaruunoi Apoou. CpaBHeHue, OKpyrJieHue,

CJIOJKeHHMe U BbIYMTAHHE JeCATUYHBIX Jpo0eiD»

Bapuanr2.

1. CpaBuure: 1)17,497 u17.,5; 2) 0,346 u 0, 3458.

2. Oxpyrmute: 1) 12,88 no mecsToix; 2) 0,3823 110 COTBIX.

3. Bemonawure aevicteus: 1) 5,62 +43,299; 2) 25,6 — 14,52, 3) 30 — 14,265.

4. CkopocTh KaTepa MpOTUB TE€UEHUsI peKu paBHa 18,6 kM/4, a cCOOCTBEHHAsI CKOPOCTh
karepa — 19,8 km/4. Haiinnte ckopocTh KaTtepa Mo TeUEeHUIO PEKH.

5. Bebruucnure, 3anucaB 1aHHbIE BEIMYUHBI B METpax:
1) 8,3 M+ 784 cwm; 2)5m4 cm— 385 cm.

6. Opna cTOpoHa TpeyroJibHUKa paBHa 4,5 ¢M, 9TO Ha 3,3 CM MEHbIIIE BTOPOI CTOPOHBI U HA
0,6 cm Gomnblie TpeThell. Haliute nepumerp TpeyroyibHUKA.

7. HamummuTe Tpu yucia, Kak10e U3 KOTOpbIX Oombiie 3,82 u MeHbiie 3,84.

8. HaiinuTe 3HaueHNE BBIpaKEHUS, BEIOWpAst yI0OOHBIN TOPSIIOK BEIYHCIICHUN:

1) (5,94 +2,383) — 3,94: 2) 0,852 — (0,452 + 0,214).



